

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Elfizetési ár: Évesz évre 4000 K, fél évre 2000 K, negyed évre 1000 K. Hirdetés előfizetés.
Egyes szám-ára darabonként 100 korona.

Felkészítők és szerkesztők:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dusavegy Nándor könyvnyomdája Cselelődomőkön, ide utazóknak a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzüllétek.

Japán.

Oh hányszor ejtettük ki közönyösen, nem is gondolva arra, hogy mit is mondunk tulajdonképpen, hogy ez-élt kilenc esztendővel Európában megmozdult a föld. Megmozdult a lőn szomorúsággal gyászal beborítva minden, mert népek rohantak egymásra öldöklő s egymást elpusztítani akaró vad vágygally, emberek keresték egymást előltük ismeretlen, soha nem hallott területeken gyilkos fegyverekkel, mindenütt, a világ négy tája felé olthon maradt hozzátartozók siralták az eltávozott kedves, ki talán valamelyik derlepte mezőn aludta örök álmát, vagy raboskodott keserves kinban, idegen világban, idegen népek között. Megmozdult a föld, szoktuk mondani s azóta eltávozott tőlünk a nyugalom. Még most is ádáz gyűlölettel nézik egymást a népek s csak az alkalmat lesi az erősebb, hogy a gyengébbnek nyakára szoríthassa egészen a burkot, a gyengébb lelkében ott izzik, vöröslök a bosszu parázs, melyből nagy tűz támadna valamikor. Európából eltűnt a nyugalom, mert megmozdult a föld.

S ezalatt, míg Európa lakosai gyűlölködve állanak egymással szemben a ugylátszik, hogy a fehérek emberek szívéből kihalt minden megértés, minden szeretet s az ember remegve azt gondolja, hogy soha többé nem lehet egyensúly ezen a megmozdult földrészen, azalatt a messze keleten, egy csodás kis nép csodás hazájában tényleg megmozdult a föld. Megmozdult és kártyavárként omlanak össze a kis fáházikók és hatalmas paloták, izzó parázsna változnak át a cseresznyefa kertek, a föld vagy víz alá süllyednek a virágos mezők s az égre felcsap a tűz lobogó lángja. A kis sárga emberek, megteltesülési a szorgalomnak, ijedten menekülnek, míg el nem söpri őket a tűz vagy a víz áradatja s együtt fekszik halva a koldus és a királyi család reménye. Megmozdult a föld s egy viruló orozg hosszú évekre meg van bñitva, számukra évekig nem lesz öröm, boldogság, eltűnt városok romhalmazai fogják hirdetni az ezerkilencszázhuszonharmadik esztendő emlékét.

Keleten megmozdult a föld s Európa gyűlöletlőlől vörzik. Itt nem gondolnak arra, hogy alattunk is ugyanaz a föld van, amely a kis sárga embereket elnyelte, amely alattunk is megmozdulhat ép akkor, mikor legkevésbé sejtjük. Nálunk ellenségesen állanak egymással szemben a népek, az emberek, a kis Japánban a nyomorúság, a szenvedés cgmás mellé állit minden-

kit. Nálunk ülésre, sujtásra emelődnek a karok és a szemekben a harag, a bosszu tüze villog, keleten a cseresznyefák birodalmában a romok között egymásba fonódnak segítségre a kezek s a szemekből a megértés, a szeretet könnyecsképp hull az ölszök romokra. Keleten megmozdult a föld s egyformán elfutott ellenséget és jobarátot. Európa nézz keletre és gondold meg mindezeket.

A virág.

Nézd, hogy örül a kis virág is
A labadnál, a föld között —
Pompás selyem szíromruhába
A te kedvéért öltöztök.

Válami titkos szent zenére
Még megintatja kis fejét,
Aztán szereimes szomorúan
Arra hajol nemán feléd.

Most rád tekint egyszer hosszán,
Levélkárja faradira bagyad —
Aztán lehajol c-ondesen
És megköskölja pici lábát.

H I R E K.

Mikes püspök Spanyolországba utazik. A Spanyolországban élő királyi család a közel jövőben a magyar közélet néhány kiva-ósága fogja felekeserül; gróf Mikes János szombathelyi püspök, gróf Andrassy Gyula, gróf Apponyi Albert határoztak el magukat a spanyolországi utra.

Új főtanácsos. A kormányzó dr. Mezőradzky Kálmán új, varmegyei tiszti főorvos a közegészségügy terén teljesített szolgálatai elismerésében egészségügyi főtanácsosává nevezte ki.

Tiszatújítás. A helybeli ev. ifj. egyesület múlt vasárnap tartotta tisztújító gyűlését. Ezt megelőzőleg a templomban külső istentisztelet keretében Nagy Sándor, az egyesület elnöke buzdította az egyesület tagjait az összetartás és szeretet jegyében való működésre. Bemutatta az egyesületnek a gyűlésezet új segédlelkészét: Vitéz Horkai Béla, majd átért a tisztújítás megbeszélésére. Főnkárnak Vincze József és Vincze Jolán, főpenztárosnak Varrányi István, penztárosoknak Berecz Lajos és Kiss Lajos, jegyzőknek Tóth Dénes és Vincze Margit választották meg. Ezekivül még a következő új állások szerveztettek: főkönyvtáros Kiss Sándor, alkönyvtárosok Deli Árpád, Molnár József, ellenőrként Ihasz Antal, ellenőrként Hutter Sándor, szerzetes Somogyi József, ezekivül választották meg 4-4 választmányi tagot. A gyűlésen 27 pont szerepelt, amelyek a változott viszonyok folytán az egyesületre vonatkozólag elsősorú fontossággal bírtak. A gyűlésen a tagok nagy számban jelentek meg. — Felhívatauk mindazok, akiknél még a múlt évről könyvek vannak kint, hogy azokat legkésőbb október 1-ig a könyvtárba beadják, mert ellenesetben a könyvtarhasználati jogukat elveszítik.

Eljegyzés Rózi János ostffyasszonyfai tanító eljegyezte Róth Kálmán nraijufiai tanító leányát.

Elhunyt író. Rákosi Viktor író, aki Sipalusz néven kacagatta meg olvasóit, 63 éves korában elhunyt Budapesten. Testét ághoz szegezte már regén rettenetes baja a gerincsorvadás, de szelleme ép maradt és öde, keze nem bírta már a tollat, így feleségeék diktált s gyors egymásutánban jelentek meg a regényei a különböző lapokban. Született 1860-ban Útkon, Errettégi után röghon hírapíró lett s iradalomtörténeti értéket pályafutása igen korán megkezdődött. Két világ-szakon at az országgyűlésnek is tagja volt. Kedden temették el Budapesten.

Búcsusok Cselelődomőkön. Az idei nyár-utóp is sokan keresték fel a közel és messze vidékről a cselelődomöki híres kegyhelyet. Krétebítésnek szarint professzionál voltak itt Szombathelyről 200-an, Vasvár 400, Kam 80, Dobróta 30, Nagyganna 40, Bakonyjako 30, Hígyfalu 25, Vámoscsizád 60, Vág 70, Vép 30, Gyoro 87, Nyöger-Sötöly 220, Deneafa 120, Csirak 110, Kemenceszentpéter 200, Répézeszentgyörgy 270, Kenyeri 200, Csánye 300, Uralfalu 50, Kőbóvath 250, Csapod 240, Kista ud 30, Niezk 60, Hosszupozesztog 400, Sopronivan 40, Ivanegerazeg 25, Papocz 280, Rabakováci 190, Nagylevel 25, Nemesböd 40, Lózs 90, Szilárkány 210 zaruadukkal, ezekhez csatlakoztak Budapestről 25-en, Pápasalamon 180, Kemenceszentmarton 170, Ság 500, Izsákta 400, Ostffyasszonyfa 380, Vázaromszke 480, Paty 25, Sümegbazi 60, ezeken kivül még nagyon sokan jöttek szorványosan vasuton is. Legtöbben keresték fel a kegyhelyet Mária nevnapján, amikor is Cselelődomökiú a búcsusok száma meghaladta a 12,000-ot.

Menetrendváltás. Szeptember 25-étől kezdődőleg a Budapestről d. u. 3 órákor induló Cselelődomökre este fél 8 óra érkező az innen reggel negyed 9 órákor induló, Budapestre d. u. 1 órákor érkező gyorsvonatpar, azukivül a Budapestről d. u. egyegyed hatkor induló, ide fél 11 órákor érkező szemelyvonat megkezdte. A Budapestről d. u. háromnegyed 3 órákor induló gyors Győrben személyvonat csatlakozást kap Cselelődomöki felé; ez a személyvonat este fél 8 órákor ér ide. Az innen reggel: 4 óra 52 perckor induló vonat szeptember 25-től kezdve Budapestig megy, ahová d. e. 11 órákor érkezik be.

A koreának es szentes italméro helyek vasarnap demofiti buzarásról szoló rendelkezést a belügyminiszter egyelőre fel-függesztette.

Vasúti jegykedvezmény a katolikus naggyűlés vidéki résztvevőinek. A XV. Országos Katolikus Naggyűlés vidéki résztvevői részére a magyar királyi államvasutak, a Dél-vaspályatársaság, a Győr-Sopron-Ebenfurti vasút, valamint a Magyar Folyam-Tengerhajózási Rt. és az Első Dunagőzhajózási Társaság október 2-től október 14-ig bezárólag felaru kedvezményes utazási engedélyeztet. A kedvezményes utazásra a naggyűlési tagsági jegy és a kedvezményes vasúti igazolvány joga. A jegyek és a vasúti igazolványok azétküldését a naggyűlés rendezőségének megbízásából az Országos Katolikus Szövetség (Budapest, IV. Ferenciek-tere 7. III. lépcső, I. emelet 8., telefon 101-58.) megkezdte. Minden naggyűlési kapcsolatos ügyben a rendezőség délelőtti 9-11 ig, délután 4-7 óráig az Országos Katolikus Szövetség irodahelyiségeiben ad felvilágosítást.

Feladmentariban
Karath Imre
Jóforgalmu
vendéglője
Könnel bérbe adatik a vendéglő
Teljes felszereléssel
Berbevevők forduljanak a tulajdonoshoz.

Férfi ruháját
varrassa **Kemenes-magasiban** Wernitz Aladár férfiszabónál, akinek üzletéből mérték után a legdivatosabb szabásban és bárhol hirdettél áránál olcsóbban, gyorsan kerülnek ki a kifogástalanul elkészített öltönyök. **Javítások, vasalások elfogadotnak.** 1752

Hírlapunk nyomdájába egy fú tanoncul felvétetik.

Eladó ház.
Cselelődomökon az ev. templommal szemben levő ház azonnal eladó. A lakóház két épülből áll, esetleg külön-külön is eladatik. Cim a kiadóhivatalban. 1679

"Törekvés" Sportegylet bajnoki versenye
ma délután 4 órákor a Vásártéren a Soproni Vasutas Sportegylettel.

Németh Edéné női divat szalonja
Cselelődomök, Deak-u. 7

Elvállal egy angol mint francia kosztümöt, köpenyt, bluzt, aljait és pongyola készitést a legújabb divat után szolid árak mellett. A legizlésebb színösszeállításért és előrangú finom kidolgozásért kezeskedünk. Vidéki hölgyek részére szabászati tanfolyamot nyitottunk.

Sághegyen 220 □ öles szőlőföld, mely betelepítésre alkalmas, eladó. Cim a kiadóhivatalban.

ALAPITTATOTT 1860. ÉVBEN

STERN JOZSEF RT.

BUDAPEST - IV. CALVIN-TER 1.

Kizárólag elsőrendű minőségben a legelőnyösebb árak.

Női- és férfi ruhaszövetek
Női-, férfi- és gyermekfehérneműek
Vászon és mosóárak

Maradékok rendkívüli olcsó áron kaphatók.

Hol van Ó! A hetipiac alkalmával Jók Ferenc volt kaszaperdíj nemzeti ülései képviselője a piactéren haladt át, eközben három asszonyt eg-é hangon folytat eszméserőt afelel, hogy hol van Ó! — Figyelmem reájuk terelődve, hallom amint az egyik asszonyt megkérdezi: én kezdetben Győzőt melletti korteskedtem, de hiába, azután Cziráky György pártjára álltam, elvtem megvalósítását benne vétem s lássák a megválasztás óta azt sem tudjuk hol van Ó! — A másik asszony azt, aki szintén az Egyesült Kereszténypartik felkeszarcosa volt, hogy fontossággal iparkodik bizonyítani, hogy bizony mennyivel jobb lett volna Jók Ferenc azazvani, Ó itt van köztünk, ügyes bajos dolgainkat jobban látja és ismeri mint a mi nemzeti gyűlési képviselőnk, akitől azt sem tudjuk, hol van Ó! — S a ténny bizonyít, mert egy kapulási gazdaember levél kalappal fordul Jók Ferenchez, hogy ügyes bajos dolgaimban kérjen tanácsot.

Szasz milliót kap a szőlőkonzerválás feltalálója. A nemzetközi Akadémia az Egyesült Keresztényházban tartotta kongresszusát. A kongresszuson megjelent a magyar kormány kiküldöttje is, aki nagyjelentőségű javaslatot terjesztett a kongresszus elé, melynek elfogadásával megoldható volna a szőlőtermékek gyümölcsökévé való értékesítése a megszűntet a bajba jutott szőlőgazdák gondja, miképp értékesítsék a változó konjunktúra mellett borkészleteiket. A magyar kiküldött ugyancsak azt javaslta, hogy tűzzön ki a kongresszus nemzetközi pályadíjat a szőlőkonzerválás és szállítás módszereinek tökéletesítésére. A kongresszus a javaslatot elfogadta s ötezer dolláros pályadíjat ítélte ki. Ha a pályázat sikerrel jár, a szőlő értékesítésének új piaca nyílik az északi országokban, hol a szőlő nem terem meg.

Elhunyt kiadja Cziráky János főbírói irodai segédszolgálat és hófélt nagy bántat érte és hiúknak 9 hónapig korábban történt elhunytával. A kórházban elhunyt tetteit a rokonok és sok ismerős részvételével.

Hírdetmény. A helybeli rendőrkapitány sa az alábbi hírdetményt bocsátotta ki: Az utóbbi időben mind gyakrabban előfordul, hogy a személyszállító vonatoknál közel s messze egyéb szállad tárgyakat dobálnak meg. Mivel az ily csúnyok elkövetői rendszerint gyermekek, felhívom ezúton a szülők figyelmét, hogy gyermekeik ezen cselekvését a rendelkezésre álló módon felelősen akadályozzák meg, mert előforduló esetekben ők fognak felelősségre vonatni s a kiharsai büntető törvénykönyv 111 §-a szerint büntettni.

Sport. A Törvényes Sportegylet ma délután 4 órai kezdettel tartja bajnok versenyt a Soproni Vasutasok Sportegyesületével. A Törvényes ezideig megmutatta, hogy bír és tud küzdeni, amire közzönség most van szüksége, miután pontokért megy a verseny. A soproniak játékerőjét meg nem ismerjük, igaz, hogy tavaly sikerült nekik a C. S. E. el megverni, de reméljük, hogy ez a Törvényes nem fog megtörténni. — Az egyesület vezetősége ezáltal felhívja a választmányi tagok figyelmét, hogy hétfőn este fél 8 órakor választmányi ülést tart a szokott helyen, mertis kéretnek az érdekeltek, hogy ott pontos időben jelenjenek meg.

Magánmunkavisgálót. Pénteken délután 9 órakor a főszolgabírói hivatal előtt Pósfay Gusztáv főszolgabíró a nagytársasági mentelp kiküldöttje közbenjövétél menzvizgálót tartott, melynek eredménye kielégítő volt.

A szalamoggy nem keresztény kereskedők mozgalmát indították, hogy üzleteiket vasárnap is nyitva tarthassák.

Árvoron. A Kath. Legényegylet használaton kívül levő telephelyének a nagyjavát f. hó 30-án délután 4 órakor az egyesületi helyiségében (Pápai-utca) nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőknek eladja. Bővebb felhívást a zivresen ad Gerse János egyfűti dekáni.

Ellopott gabona. Sümegi József helybeli vasuti vendéglős a nyári konyhájában tartotta gabonáját. Hétfőn reggel ahogy bemenni azon helyiségbe, ahol gabonája állott, annak csak hiú helyét talalta; az éj folyamán elvitték 4 zsák rozstát és 1 zsák buzájt. Feljelentése során a rendőrség a gabonát megtalálta, amit annál inkább könnyebb volt neki, mivel amint vették a zsakot, az egyik ki szakadt és abból folyt a gabona, aminek csapáján könnyen megtalálhatták a lábrakelt gabonát. A lettes bizonyára enyri megöltö büntetését.

Jólkönyvadásománycikla. A Helyi közgyűlés a következő adományokat szavazta meg jólkönyv célra: Kath. nemzeti iskolának 5000 K, Kath. óvodának 5000 K, Szociális társaságnak 1500 K, Kath. Legényegyletnek 1500 K, Maria Kongregációnak 1500 K, Kath. harangfalpra 1000 K. Ezen szives adományokért hálas köszönetet mond az illetékes vezetőség.

A Dunai Lánybank Berlinben. A Dunai Lánybank r. t. a német nagyipar érdekében: le magára vonta. Ezért a bank igazgatóján elhatározta, hogy iparvállalati képviselőt és a társaság németországi üzleteinek lebonyolítására Berlinben telepet létesít. Mivel Helthy Richard vezérigazgató a tárgyalás folyamán konkrét eredményre jutott, Berlinben két kiválóan alkalmas palotát vásárolt nagy előnyös áron, ahol a bank képviseletet helyez el.

Lopják a csirkéket. A Griff-szálloda udvarán vígan úgrándoztak a csirkék és furdódtak a kacsák mindaddig, míg valaki szem nem vetett rájuk és egy szép éjjel öszo-fogdoszták őket. Másnap reggel a szálloda csirkéit és kacsáit hiába kereste, azok eltűntek. Azóta már kitűnő csirkepaprikát készítenek belőlük. A rendőrség keresi a csirkétolvaját.

Berezgi Oszkar pesti tartózkodásáról számol be irásban és képpen a Színházi Élet megjelent új száma. Ince Szándor népszerű hulláppa e heten is csupa szenzáció. Moricz Zsigmond, Szemes Béla, Harsányi Zoltán, Vajda Ernő, Lovaszy Károly cíikkel roellelt rengeteg riport, kép, utimitás, darab és kottamelléklet, valamint érdekes mozi, sport, társadalmi és zeneirovnyok egészítik ki a 84 oldalas vastkos könyv tartalmát. Ára 800 korona, negyedévi előfizetés 8000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 29.

Szerkesztői üzenetek.

Dr. R. Bpest. Levele késon érkezett, de azért felelősközlök: Ödv.
Birtokos, Vindar. 1. Eladtak, 2. Marégekben nincsen Czellidomólkön, Pécssett felkeresheti. 3. Továbbitva lett címére.
P. Bpest. Lapunkat budapesti címére indítottuk. A szerkesztő össek: 4120 K.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik f. hó 18-án elhunyt, forrón szeretett

Jancsikánk

lemlésén megjelentek, ravalatára virágot helyeztek, nagy bánatunkban részvétükkel felkerestek, ezulon is fogadják bánatos szívünkölh fakadó köszönetünkét.
Cziráky János és családja.

4 lakásból álló

ház

telmondást joggal kerttel olcsó áron eladó.

Ha elegánsan akar járni, keresse fel PAPP ERNŐ cipőáruházát,

Czellidomólkön, Sági-utca 3. szám alatt, ahol saját készítésű cipők a legdivatosabb szabásban állandóan raktáron tartatnak és olcsó áron beszerezhetők. Mérték utáni megrendelések és javítások elfogadtatnak. 1879

Hoffherr-Schranz, Clayton-Shuttewort

kerületi vezérképviselete Czellidomólkön Sági-u. 2. Bérány-vendéglő épületében Sürgöncym: Hofnerrgépés. Eredeti gyári áron szállítunk czellidomólkői raktárból: gözcséptőkészletet, benzimotoros öseplőkészletet, szivógáz cséplőkészletet, ekét, boronát, szecsakavágót, répvágót, vetőgépet, darát, rostát, szénagyűjtőt stb. Költségvétés ingyen. Díjtalan mérnöki látogatás.
Tekintse meg mintaraktárunkat.

Czellidomólk főforgalmu utcájában egy **üzletház** azonnal eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Nyári menutrend
1923. évi június hó 1-16l.

Szombathely felől Czellidomólkre érkezik			
gyorsvonat	8 09 indul	8 19	
gyorsvonat	16 35 indul	16 45	
személyvonat	0 10	0 26	
	4 41	4 52	
vegyes	14 44	14 52	
Győr felől Czellidomólkre érkezik			
gyorsvonat	19 24 indul	19 44	
gyorsvonat	11 30 indul	11 42	
személyvonat	4 51	5 27	
	22 26	22 37	
vegyes	15 35	15 50	
Czellidomólk Pépa között kez. t.		5 45	
Székesfehérvárról Czellidomólkre érkezik			
személyvonat		10 25	
		19 25	
Czellidomólkról Székesfehérvárra indul		4 55	
		16 40	

A legújabb divat

tanulmányozása céljából Budapesten tartózkodtam. azt eljáratva viszaérkeztem, tudatom hogy **divat-szalonom**

nagyrebecsült megrendelőim rendeléseit a legzlesebben a ma' divat szerint készíti.

Divatlapok (a legújabbban megjelentek) állandóan rendelkezésre állnak. B megbeszélésük kérvé, kiváló tisztelettel **ösv. Balogh Zs.-né**

Teljesen új 2-os **WERTHEIM-szekrény** és egy zománcozott öntöttvas **fürdőkád** teljesen hibátlan **azonnal eladó.** Cím a kiadóhivatalban.

UNGHVÁRY LÁSZLÓ FÉLE
FAISKOLA, SZŐLŐ ÉS BORGAZDASÁGI RÉSZV. TÁRSASÁG
CZEGLÉD
Szállít októbertől — áprilisig: mindenemű gyümölcsfát, díszfát, díszcserejt, rózsat, élővirágóvnyéket, gyökerez és sima szőlővesszőt stb. Tájékoztatói iroda és azemelyes megrendelési helye **BUDAPESTEN** IV. Ferenciek-tere 3. (félemezl. 14. Telefonszám: huszezer—57. Kérje nagy képes arjgyózkötnel!

Cipész-üzlet.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Czellidomólkön **Baross utca 8b** alatt a mai kornak megfelelő **cipészüzletet** rendeztem be.

Készletek férfi-, női- és gyermekcipőket a legdivatosabb kivitelben, kitűnő anyagból jutányos áron mellett. **Javitásokat azonnal készítem.**

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel **Mészáros Gábor.**

Kocsigyártó üzem Szombathely

Szentmárton-u. 19—21. Körmen-di-utca 52. sz. 1792
Tavirat cím: R. Ö. D. Y. Szombathelyen



Raktáron tart fedeles, hajló és egyes rugós kocsikat, továbbá gazdasági szekereket és csinosan fényezett egyes és kettős polgári kocsikat rugós ülésekkel vagy azok nélkül. Elvállalok minden eszakcsaba vágó munkát, javítást és átalakítást. Használt kocsikat becserelek újakért. Kiváló tisztelettel **Ródy Pál.**

PYRAM
bőven csarnokba, torpantindás a németországi le jobb minőségben készülő kiváló minőségű és konzerváló hatással bíró cipőkrém.
HENES TERTYENKÉ NYOMÉSZETI GYÁR NY GYON.

Vadászterületet keresek helyre, vagy engedély váltásomat töltes társulimék. Cím a kiadóhivatalban.

Keveset használt jóhangga **cimbalom** és egy új pathéfón **beszélőgép** eladó. Cím kiadóhivatalban

Sághegy legjobb helyén **300 négyezüglő szőlő**

azonnal, kedvező feltételek mellett eladó. Cím kiadóhivatalban

Sarju és **árpaszalma** azonnal eladó. Cím kiadóhivatalban